11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2008 14:55:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.04.2008 15:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37509/answer/37510




VBaxkaemasi AuHa! { ypoJor-KIMHULIKMCT U He 3aHUMaloCh pobeMaMy 9KCIiepTu3sl. O6paTUTeCh B
MecTHBIM MCOK u monpocuts faTh Bam apryMeHTUPOBAHHBINA OTBET CO CCHIIKOW Ha 3aKOHHBI U
II0JIO’KEHUA 10 KOTOPEIM BaM 0TKa3bIBalOT B IpyIIlle UHBAIUTHOCTHU. Yauu!



